

Anfrage

**Freie
Demokraten**
Fraktion **FDP**
im Kreistag Offenbach

Anfragestellerin: FDP
Fraktion im Kreistag
Offenbach

10.10.2017

Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion: „**Entwicklung der selbstständigen
Schulen im Kreis Offenbach**“

Nach Kenntnisstand der FDP äußern immer mehr Schulen den Wunsch, Ihre Schule in eine "Selbstständige Schule" umzuwandeln. Der Kreisausschuss wird in diesem Zusammenhang um die Beantwortung nachstehender Fragen gebeten:

- a.) Wie viele "Selbstständige Schulen" gibt es derzeit im Kreis Offenbach?
- b.) Um welche Schulen handelt es sich?
- c.) Wann haben diese Schulen einen Antrag auf Umwandlung gestellt?
- d.) Wann wurde dem Antrag stattgegeben, und wann erfolgte die Umwandlung?
- e.) Welche Schulen haben in den vergangenen Jahren einen Antrag gestellt, haben aber noch nicht den Status der "Selbstständigen Schule"?

Bei der Beantwortung dieser Anfrage wird gebeten, die nachstehende Tabelle zugrunde zu legen:

Name der Schule	Jahr der Antragstellung	Jahr der Umwandlung
...



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
FDP-Fraktion
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 091

Datum:
26.10.2017

Entwicklung der selbstständigen Schulen im Kreises Offenbach Ihre Anfrage vom 10.10.2017

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Entwicklung der selbstständigen Schulen im Kreises Offenbach** wird wie folgt beantwortet:

Fragen a.) bis d.):

- a.) Wie viele "Selbstständige Schulen" gibt es derzeit im Kreis Offenbach?
- b.) Um welche Schulen handelt es sich?
- c.) Wann haben diese Schulen einen Antrag auf Umwandlung gestellt?
- d.) Wann wurde dem Antrag stattgegeben, und wann erfolgte die Umwandlung?

Antwort:

Siehe beigefügte Auflistung.

Frage e.):

- e.) Welche Schulen haben in den vergangenen Jahren einen Antrag gestellt, haben aber noch nicht den Status der "Selbstständigen Schule"?

Antwort:

Weitere Anträge liegen nicht vor.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat